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Anyagában színezett MDF dekoratív éllel.
Méret: 2620x2070 mm
Vastagság: 10, 16, 19 mm
További információk a 6. oldalon!

Színes MDF: 
Topan Colour fekete színben
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Újdonság!.

AirMax
könnyített forgácslapAirMax
könnyített forgácslap

Méret: 2800x2070 mm
Részletes információ a 2. oldalon!
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JÁTÉK, milyen fontos időtöltés mégis
egyre kevesebbet foglalkozunk vele.
A napokban alkalmunk nyílt munkatár-
saimmal kötetlen formában egy hétvégét
eltölteni. Játszottunk. Spontán, őszinte
megnyilatkozások, gesztusok, tettek, ér-
zelmek, indulatok.
JÁTÉK, ami hozzásegített ahhoz, hogy
jobban megismerjük a másikat, a kollé-
gát, aki a hétköznapokban raktáros,
pénzügyes vagy üzletkötő, de lényegében
ember, önálló egyéniség.
JÁTÉK, ami tükröt tartott elénk, mely-
ben visszaköszönt saját személyiségünk,
melyből azt is megtudhattuk, mit gondol
rólunk a környezetünk. Nyertünk, veszí-
tettünk, jól szórakoztunk és hétfőn el-
kezdtünk dolgozni,….

…de igazából mikor játszunk?
Így évvége felé zárszámadást tartunk,
úgy veszem, hogy 2009-ben jót játszot-

tunk, sokat tanultunk, jobban megismer-
tük partnereinket.
Köszönöm az egész éves együttműkö-
dést. Boldog Karácsonyt és sikerekben
gazdag Új Évet kívánok!

Mayer László
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A tartalomból:

A Magyarországon újdonságnak számító AirMax könnyített
lap faforgács és polisztirol keverékéből készül. Kínálatunk-
ban natúr és színfurnérozott kivitelben is megtalálható.

Méret: 2800x2070 mm
Vastagság: 39 mm; 50 mm

A színfurnérozott kivitelű termék 
kizárólagos forgalmazója a Pannon
Falap-Lemez Kft.

A belsőépítészeti vagy asztalosipari
kivitelezések során a lapok segítségé-
vel könnyen és gyorsan elkészíthetjük
a vastagabb elemeket, szerkezeteket.

Fafaj: tölgy, bükk, cseresznye, fenyő,
éger, kőris, juhar.

Előnye a könnyű, tömör szerkezetében és a zárt, jól meg-
munkálható élében rejlik. A forgácslapnál könnyebb anyag,
súlya 400-450 kg/m3 (forgácslap: 620-650 kg/m3).
Megmunkálása a hagyományos szerszámokkal történik.

Újdonság: AirMax könnyített forgácslap
Könnyebb, mégis ugyanolyan jól megmunkálható, mint a forgácslap!
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Jármûipari rétegelt lemezek
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Gigant csúszásmentesített nyír
rétegelt lemez
Méret: 2150x3850 mm
Vastagság: 9-27 mm
Bevonat: 120 gr/m2 barna feolfilm,
egyik oldal sima, a másik csúszás-
mentesített

Csúszásmentesített nyír 
rétegelt lemez
Méret: 1250x2500 mm; 
1500x2500 mm; 1500x3000 mm
Vastagság: 6,5-40 mm
Bevonat: 120 gr/m2 barna feolfilm,
egyik oldal sima, a másik csúszás-
mentesített

HEXA csúszásmentesített nyír
rétegelt lemez
Méret: 1250x2500 mm
Vastagság: 6,5-21 mm
Bevonat: 220 gr/m2 hexa hatszögletû
struktúrájú barna fenolfilm, hátoldalt
sima film

PannonForm nyír rétegelt lemez
barna és szürke színben
Méret: 1250x2500 mm; 

1500x2500 mm
Vastagság: 4-18 mm
Bevonat: 120 gr/m2 barna vagy
szürke fenolfilm

Decoplan-W
Méret: 3000x1530 mm
Vastagság: 4,8 mm
Felépítés: Cellaerõsítésû mûanyag
lemez, mindkét oldalon szürke színben

Jármûipari rétegelt lemezek 
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Beszállítónk, a Binderholz

Osztrák partnerünk, a Binderholz
GmbH. nagy szerepet vállalt az olasz-
országi L’Aqila földrengés sújtotta
területének újjáépítésében.

L’Aquilában és környékén 2009. április
6-án a Richter skála szerinti 6,2-6,4-es
földrengés pusztított. A földmozgás 23
másodpercig tartott. Több tízezer épület
összedőlt, 300-an életüket vesztették és
70 000 ember vált hajléktalanná.
A bajbajutott lakosság fele, közel 35 000
ember sátrakban húzza meg magát, amíg
nem jutnak lakáshoz, ezért az olasz kor-
mány célja, hogy az összes rászoruló
még a tél beköszönte előtt minőségi ott-

honban lakhasson.
A tönkrement házak újjáépítése évekbe,
ha nem évtizedekbe telhet, ezért gyor-
sabb megoldást választottak. A városok
szélén új lakónegyedeket kezdtek épí-
teni. Az új épületek közel felét fából ter-
vezték. Ezeknek a házaknak egy részét
osztrák partnerünk, a Binderholz GmbH.
által szállított előregyártott BBS pane-
lekből építik fel az olasz szakemberek.
Október végéig 15 000 ember számára
elegendő lakás készült el. A Binderholz
közreműködésével háromemeletes, 25-
30 lakásos apartman házakat építettek
BBS technológiával, előre gyártott fa
panelekből. A BBS panel különösen jól

szerepel földrengés veszélyes terepen,
mert könnyű súlya mellett jól terhelhető.
Az építkezés gyors üteme is a BBS mel-
lett szólt. Egy háromszintes apartman
ház szerkezete 16 nap alatt elkészült, ez-
után már építhették a tetőt.
Partnerünk további megrendelésekre is
számít, hiszen az eddig elkészült építmé-
nyek csak a szükséges mennyiség negye-
dét teszik ki.
Jelenleg a Binderholz tiroli és salzburgi
gyártókapacitását teljes egészében leköti
ez a projekt. Várható, hogy a következő
5 évben is folytatódnak a munkálatok,
mert szinte az összes épület megsérült
ebben a régióban.

BBS házak épülnek L’Aqilában

A BBS-rõl

A BBS masszív, előregyártott építő-
elem 1,25 m szélességben. A pane-
leket mechanikusan, csavarokkal és
szögekkel erősítik össze, melyek föld-
rengés esetén elhajlanak és levezetik a
rengés energiájának egy részét, így az
épületek szerkezete nem sérül meg.

400 m3 BBS-t használtak fel egy-egy épülethez
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Termék

Betoplan Plus 330

Phenox Spezial

Magnoplan 450

Nagytáblás Zsalulemezek

Amit a Sapelirõl tudni érdemes

Magnoplan 450Betoplan Plus 330

2003 óta foglalkozunk nagytáblás zsalulemezekkel. Ez alatt a 6 év alatt megbi-
zonyosodtunk róla, hogy számos előnyük miatt bátran ajánlhatjuk az építőiparban és
a betonelem előregyártásban dolgozó szakemberek számára egyaránt ezeket a
lemezeket.

A nagytáblás zsalulemezek előnyei:
A táblák szerkezete többféle lehet: lécbetétes, apró lécbetétes, forgácslap, rétegelt lemez.
A világos felület csökkenti a tábla felmelegedésének mértékét napsugárzás esetén.
Az előírásnak megfelelő vakolatmentes betonfelület érhető el többszöri felhasználás
után is.
A világos, matt zsalufelületen jól látszik a ceruzás jelölés.
Alkalmazásukkal kevés illesztéssel tarkított felület hozható létre.
Extrém időjárási viszonyok között is alkalmazhatók.

A Pannon Falap-Lemez Kft. kínálatában elérhető nagytáblás zsalulemezek:
Magnoplan 450: Apró lécbetétes zsalulemez, 450 gr/m2 sárga fenolfilm bevonattal.
Betoplan Plus 330: 9 rétegű egzóta furnér felépítés, 330 gr/m2 szürke fenolfilm
bevonattal.
Phenox Spezial: Tömörített forgácslap 200/360 g/m2 filmbevonattal.
Méret: 5200x2000x21 mm.

A sapelli vagy sapele (Entandrophragma cylindricum) a trópusi
Afrikában honos lombos fa, az abból nyert faanyag. Kinézete,
tulajdonságai és felhasználási köre a mahagónihoz hasonlók,
gyakran úgy is nevezik. Barnás-vöröses színű, a tölgyhöz ha-
sonló keménységű, jól megmunkálható faanyag.

Az élő fa: Nyugat-, közép- és kelet-Afrikában található a tró-
pusi alsó esőerdőkben különálló faként, vagy elszórtan. Kerüli
a nagyon nedves vagy nagyon száraz területeket. Magassága
35-45 m közötti, törzse hengeres, csak kis  támasztógyökerei
vannak.

A faanyag: A szíjács 3-8 cm vastag, krémszínű, nem használják,
a geszt rózsaszínű-világosbarna, hamar utánsötétedik vöröses-
barnára. Jellemző a váltott irányú csavaros növés, emiatt a fény
iránya szerint sűrű fénycsíkokat mutat. A pórusok közepesek,
szórtak, szabad szemmel a hosszmetszeten láthatók, a bélsugarak
finomak, szabad szemmel csak a sugárirányú metszeten láthatók.
Elsősorban furnért készítenek belőle, de szerkezeti anyagként
is alkalmazzák a külső és belső építészetben, valamint parket-
tának, lépcsőnek, ajtónak. A hajó- csónak- és járműépítésben,
sportszerekhez, a hangszerészetben is használják, valamint
esztergályozásra, faragásra, intarziakészítésre.
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Termék

Topan MDF Colour fekete színben
A színes MDF színei közül az egyik legkedveltebb a
fekete. A mutatós és divatos fekete anyagból látványos
bútorok és belsőépítészeti megoldások készülnek.
A lehetőségeknek csak a képzelet szab határt.
A bútoriparban és a belsőépítészetben, vagyis az olyan szak-
mákban, ahol a kreativitás alapvető követelmény, a szakem-
bereknek sokoldalú, praktikus és intelligens anyagokra van
szükségük. Olyan anyagokra, amelyek ihletet adnak és lehe-
tővé teszik, hogy új trendek alakuljanak ki.
Az alkotásnak ezt a szabadságát adja a Topan MDF Colour,
mert az elvárásoknak megfelelően sokoldalú és praktikus
anyag, extrém hosszan tartó élettartammal. A termék anya-
gában színezett, felülete sima és feszes a kéregtelenített fenyő-
forgács és a formaldehid-mentes PUR gyanta keverékének
köszönhetően.

További színek: szürke, kék, zöld, vörös, narancssárga, sárga.

A többi faanyaghoz hasonlóan az faiparban használatos
gépekkel megmunkálható.

Előnyei:
– Egészségre nem ártalmas a formaldehid-mentes PUR

ragasztásnak köszönhetően.
– Színéből napsugárzás hatására sem veszít.
– Rendkívül hosszú élettartamú.
– Sokoldalú megmunkálási és felhasználási lehetőséget tesz

lehetővé.
– Könnyen lakkozható, mosható, furnérozható és festhető.
– Nagy hajlítási és csavarozási szilárdsággal bír.
– Számtalan helyen bevethető a magán és az üzleti életben

egyaránt.
– Messzemenően közömbös a nedvességre.
– A feketén kívül további briliáns színekben is elérhető.

Kreatív ötletek, változatos kivitelezési lehetõségek a fekete Topan MDF Colour segítségével. A lehetõségeknek csak a képzelet szab határt.
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Referencia

Keretes zsalurendszerek felújítása
A tél beköszöntével megkezdődnek az építőipari cégeknél azok
a háttérmunkák, felújítások, karbantartások, melyek célja a fel-
használt eszközök előkészítése a következő szezonra. A keretes
zsalurendszerek héjazatának cseréje is szükségessé válik.

Az alábbiakban bemutatjuk a felújítás menetének néhány fon-
tos állomását, miközben természetesen felhívjuk a figyelmet 
a felhasználandó lemezek választékára is.

Kertkapu okoume garant rétegelt lemezbõl
Ezt a dekoratív kertkaput fotósunk egy Budapest környéki
kisvárosban kapta lencsevégre. Bár az egész kapu azonos
anyagból, okoume garant rétegelt lemezből készült, mégis
eltérő színeket figyelhetünk meg, mert az egyes elemeket
egymásra merőleges száliránnyal szerelték fel.
A felületet dinamikussá teszik a száliránnyal párhuzamos
horonymarással készített csíkok is.
A lemezek felületét dió színű vékonylazúrral, az éleket pedig
élzáró folyadékkal kezelte az ötletes tervező, aki egyben a
kivitelezést is maga végezte.

Zsalukeret tisztítása

Furatok tömítése

Isoply PannonForm 220

Tábla behelyezése Zsaluhéj rögzítése

Zsaluhéj rögzítése szegecsekkel

Fugák tömítése

A felújított táblaAz elhasznált tábla eltávolítása

Zsalukeret csiszolása (fémes felület helyreállítása)

PannonForm 220
Bevonat: 220 gr/m2 barna fenolfilm.

Isoply
Bevonat: 1,2 mm vastag szürke polipropilén.

Méretek:
Szélesség: 260, 300, 450, 500, 550, 600, 650,

700, 750, 900, 1350 mm.
Hosszúság: 1200, 1500, 2700 mm.

A zsalulemezeket a kívánt méretekre szab-
va szállítjuk.

A filmbevonat vastagsága jelentősen hozzá-
járul az elkészült beton felületi minőségéhez.
Zsalurendszerek héjazati cseréjéhez a hosz-
szabb élettartam és a többszöri felhasználha-
tóság miatt a vastagabb bevonatos lemezeket
tartjuk ideálisnak.
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Személyi hírek

Pannon FalapLemez Kft. Hírlevél, zárt körben terjesztett kiadvány • Felelõs kiadó: Pannon Falap-Lemez Kft. • Fõszerkesztõ: Mayer László • Telefon: (23) 313-180 • Cím: 2051 Biatorbágy,
Tormásrét u. 7. • E-mail: pannonfalap@pannonfalap.hu • Elõkészítés: TUBA Reklámstúdió Kft. • info@tubareklamstudio.hu • Példányszám: 500 db • Minden jog fenntartva. 
A lapban megjelent írások, illusztrációk, fotók szerzõi jogvédelem alatt állnak, teljes vagy részbeni utánközlésük, sokszorosításuk csak a kiadó hozzájárulásával lehetséges.

Becse Piroska cégünk pénzügyi asszisztense. Feladata a pénztár kezelésén kívül az irodában előforduló
papírmunkák egy része. Neki köszönhető, hogy számláink mindig időben eljutnak kedves ügyfeleink-
hez. Tűzrőlpattant, kedves „menyecske”, akit mindenki szeret. Jelenleg saját családi házuk felépítése 
a hobbija, szinte minden szabadidejét ezzel tölti. Nem is eredménytelenül, hiszen idén már az új ott-
honban ünnepelhetik a karácsonyt. Nagy állatbarát, két kutyája és négy cicája van.

Bakó Éva foglalkozik a marketinggel kapcsolatos feladatokkal tavaly szeptember óta. Ő szerkeszti 
a kéthavonta megjelenő Hírlevelet, a prospektusokat, megrendeli a reklámajándékokat, megszervezi a
céges rendezvényeket, elküldi az akciós ajánlatokat. A reklámozást, a reklámokat és a marketinget 
a Külkereskedelmi Főiskola Reklám szakirányán szerette meg, azóta is ezen a területen dolgozik.
A szakmai rendezvényeken kívül családi programokat szervezni is szeret, férje és négy éves kislánya
nagy örömére. Szabadidejében szívesen jár sportolni, színházba és különféle előadásokra, tanfolya-
mokra. Jelenlegi kedvence a reiki, amivel nemrég kezdett el foglalkozni.

Tarolt a dorogi serdülõ csapat Wendlingenben

Táblásított lap áremelkedés várható!
A németországi táblásított lap gyártók a ter-
melési költségek növekedése miatt várhatóan
2010 elején árat emelnek.

Áremelést terveznek a forgácslap 
és az MDF gyárak is
A németországi EUWID faipari szaklap szerint
2010 januárjában a közép-európai forgácslap és
MDF/HDF gyártók ismételten megemelik áraikat.

Októberben nõtt a tengerparti fenyõ 
rétegelt lemezek iránti kereslet
A szeptemberi visszaesés után októberben is-
mét nagyobb mennyiségû tengerparti fenyõ ré-
tegelt lemezt használtak fel a csomagolóiparban.

Indonézia: Hosszú szállítási határidõ
A folyamatos európai kereslet ellenére egyre
hosszabb csúszásra számíthatunk az Indoné-
ziából érkezõ filmbevonatos és csúszásmente-
sített rétegelt lemezek szállításánál. Az új meg-
rendeléseket már csak decemberre vagy janu-
árra igazolják vissza a gyárak, így a szállítási
határidõk január végére, február elejére tolódnak.

Idén ősszel Dorog testvérvárosában, a né-
metországi Wendlingenben ünnepélye-
sen átadták a 7,2 millió euróból épült új
sportközpontot. Az ünnepség alkalmá-
ból rendezett négyes tornán részt vett 
a Dorogi FC serdülő csapata is.
A torna a dorogiak fényes győzelmét
hozta, 9-0-ás gólaránnyal diadalmaskod-
tak a résztvevő két német és egy osztrák
csapat felett.
Ezúton is gratulálunk a fiataloknak!
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